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Тема: 

«Олимпийские игры в детском саду» 

Цели: 

-расширять знания об Олимпийских играх и зимних Олимпийских играх в 

Сочи в 2014г. ; 

-подарить детям радость соревнований и побед. 

Задачи: 

-повышать физическую активность и работоспособность, закаливать детский 

организм; 

-воспитывать чувство коллективизма, умение работать в команде; 

-дать знания об олимпийской символике, талисманах, правилах проведения 

игр, зимних видах спорта. 

Образовательная область: физическое развитие. 

Ход НОД 

Воспитатель. Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались на спортивный 

праздник, посвященный зимним Олимпийским играм. Вы все конечно знаете, 

что в этом году зимняя Олимпиада проходила  на территории нашей страны. 

А кто из вас мне скажет, какой город был выбран столицей этих грандиозных 

соревнований? 

Дети: Сочи. 

Воспитатель: Правильно ребята. Олимпийские игры-самое яркое событие 

мира спорта. Сотни участников готовятся к этим соревнованиям всю жизнь. 

Те, кому удается взойти на олимпийский пьедестал, становятся примером для 

миллионов. Их достижения навсегда остаются в истории спорта и 

олимпийского движения. Звание олимпийского чемпиона присваивается 



победителю на всю жизнь - и нет спортивного звания выше. А вы знаете, по 

каким видам спорта прошли соревнования на Олимпиаде 2014 года? 

Дети перечисляют зимние виды спорта олимпийской программы. 

Воспитатель: Правильно, ребята. Я вижу, что вы основательно 

подготовились к сегодняшнему празднику и выучили «олимпийские» стихи. 

Выходят дети. 

1-ый ребенок 

Навострим мы лыжи 

И коньки наточим, 

Побеждать поедим 

В олимпийский Сочи! 

2-ой ребенок  

Время мчится, будто птица, 

И настанет этот час. 

В яркой форме олимпийца 

Выйдет кто-нибудь из нас! 

3-ий ребенок 

Вся Россия рада! 

У нас Олимпиада! 

Праздник спорта мировой 

Ожидает нас зимой.  

4-ый ребенок  



Мы радушны, хлебосольны, 

Ждем гостей и тем довольны! 

Приезжайте, выступайте 

И, конечно побеждайте! 

Все (Вместе) 

Ждет вас множество призов. 

Будь готов и будь здоров! 

Воспитатель: Молодцы,  ребята. Все вы знаете, что у каждой Олимпиады 

есть свои талисманы. А какие талисманы были у игр в Сочи? 

Дети (перечисляют). Леопард, Белый Мишка, Зайка. Мы даже стихи про них 

знаем. 

1-ый ребенок 

Белый Мишка в шарфе синем 

На санях слетел с горы, 

Встретил Зайчика в долине,  

Подружились с той поры 

2-ой ребенок 

О всемирных играх в Сочи 

Рассказал им Леопард, 

И они все дни и ночи 

Состязаний чтут азарт 

3-ий ребенок 



Талисманы игр спортивных 

Олимпийцев берегут, 

Блеск наград-у самых сильных. 

Победителям-салют! 

Воспитатель: Молодцы ребята. Совсем недавно закончились Олимпийские 

игры в Сочи, где наша страна заняла первое место по количеству медалей. 

Наши спортсмены завоевали 13 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых 

медалей. А давайте сейчас мы тоже устроим свои малые Олимпийские игры! 

Дети радостно соглашаются. 

Воспитатель: Ну тогда на разминку- становись! 

Проводится ритмическая разминка 

Воспитатель: Ну что размялись, согрелись, можно и соревнования начинать. 

Но все не так просто. Чтобы понять, в каком виде спорта мы будем 

соревноваться, вы должны будете отгадать загадки. 

Во дворе с утра игра, 

Разыгралась детвора. 

Крики: «Шайбу, мимо бей!» 

Значит, там игр-…(хоккей) 

 

А теперь еще загадка. 

Этой палкой бей сильнее, 

Чтоб удар был, как из пушки. 

Эта палка для хоккея, 



И она зовется-…(клюшка) 

Молодцы, с заданием справились ловко. Посмотрим сейчас, как вы умеете 

этой клюшкой владеть.  

Эстафета «Хоккеисты» 

Дети делятся на две команды. Перед каждой командой 4 стойки которые 

нужно обводить при помощи клюшки и шайбы. Задача игрока обвести 

стойки и передать шайбу товарищу по команде. 

После проведения эстафеты воспитатель хвалит детей и предлагает отгадать 

новую загадку. 

За веревочку коня  

В горку я тащу. 

Ну а с горкибыстро я 

На коне лечу   (Санки) 

 

Есть они у детворы, 

Лихо мчат меня с горы! 

И Егора, и Оксанку 

По дорожке катят-…(санки) 

Эстафета «Саночники» 

Дети каждой команды участвуют в ней попарно. До стойки на санях сидит 

один из детей, а другой катит санки, подталкивая их сзади. Затем возле 

стойки дети меняются местами и возвращаются назад. В борьбу вступает 

следующая пара. 



Воспитатель: А вот есть у меня одна очень сложная загадка, боюсь, не 

справитесь с ней. 

Долго ходом шли коньковым 

Друг за дружкою втроем, 

Было очень нелегко им 

Забираться на подъем. 

Вдруг отточенным движеньем 

Хвать винтовки-и стрелять! 

Бьют прицельно по мишеням- 

Раз, другой, четыре, пять. 

И помчались под уклон. 

Что же это?..(Биатлон) 

Эстафета «Биатлонисты» 

Участники бегут на лыжах, добегая до стойки, останавливаются, берут 

мячик, кидают в цель, затем, огибая стойку, возвращаются назад. 

Подсчитывается количество попаданий. 

Воспитатель: Молодцы,  ребята, вижу, вы со спортом дружите. Осталась у 

нас одна эстафета «Символическая» 

Эстафета с олимпийскими кольцами 

Участвуют две команды. У каждого из участников по одному из 

олимпийских колец. Участники по очереди добегают до стойки и 

выкладывают рядом с ней эмблему Олимпийских игр. 

По окончании эстафеты дети выстраиваются, как в начале праздника. 



Воспитатель: Ребята, вы отлично справились со всеми сложными 

испытаниями. Вижу, у нынешних олимпийцев растет достойная смена. Ну а в 

наших сегодняшних соревнованиях,  конечно же, победила дружба. Ведь 

главный олимпийский принцип гласит: «Главное не победа, а участие». 

Дружите и дальше со спортом, тогда в будущем из вас могут вырасти 

настоящие олимпийцы. Я сегодня награждаю вас шоколадными медалями, 

но, кто знает, может, для кого- то из вас они станут золотыми.   


